



华侨城山东区域公司副总经理、淄博华侨城总经理卢纯(中左)代表稷下湾文创街接受入驻商家代表海岱金石馆馆长杨旭(中右)赠送的书画作品。

品质淄博新IP正式亮相 淄博华侨城欢乐山川稷下湾文创街开街

淄博9月24日讯 跟憨态可掬的“牛哄哄”玩偶互动拍照,看着“绣楼招亲”会心一笑,吃着天南海北的小吃,在璀璨的光影秀中欣赏夜景……9月24日晚,淄博华侨城欢乐山川稷下湾文创街里嗨翻了天。当晚6点,淄博华侨城欢乐山川稷下湾文创街举行了开街仪式,这个淄博文旅高地和网红打卡地正式亮相。

淄博华侨城欢乐山川项目入选2021年山东省、淄博市重大项目名单,连续5年入选淄博市政府工作报告,是淄博一张含金量极高的新名片。此次,淄博华侨城重磅打造稷下湾文创街,将齐风韶韵的千年洗礼,与人民群众对美好生活幸福生活的追求深度融合,为淄博带来一个集文旅高地和网红打卡地于一体的城市文化会客厅。

正如华侨城北方集团副总经理、山东区域公司总经理赵鹏宇在开街仪式讲话时所说,华侨城欢乐山川项目自筹建起,一步一个脚印,坚定踏实地不断迈进。几年来,淄博华侨城欢乐山川同样见证着淄博高新区全域公园城市建设的高质量发展。生态修复、七山七桥、秀水廊道、双创公园等逐步呈现,绘就了淄博市中心城区最为优美的山水画卷。而稷下湾就是这条生态链条上最先闪亮的明珠。

稷下湾文创街,融合齐风与潮流、传统与现代、建筑与景观、灯光与演艺,是华侨城积极响应淄博“五好”城市建设、发展夜经济号召的举措,是“文化、旅游、商业、居住”新城市生活的创新尝试。

当前淄博正处于城市建设发展的高峰期,“东优、西融、南拓、北联”梯度推进。稷下湾文创街,就在淄博东部文旅示范区内。伴随城市环线快速

路的建设,稷下湾成为主城区唯一双环线交会通达的街区(鲁泰大道、鲁山大道),且通过鲁山大道与鲁泰大道交汇处的立交桥可快速切换城市内外环线。

从时间的角度计算,依托双环线可以在20分钟内通达主城区重要区域;而从桓台、淄川、临淄等区县到稷下湾的时间仅需20至30分钟左右。换句话说,这里将是鲁中地区进入淄博主城的首个街区。

稷下湾文创街开街,意味着一种新的生活方式悄然而来:忙碌一天后,远离城市的喧嚣,开车不足半个小时,就能来到这个山水乐园,在烟火中穿越寻找心中静谧的庄园;周末时光,带着老人孩子在这里游山玩水享受美食,足足可以消磨一天的时光。

市民向往的诗和远方,都在稷下湾的山水和烟火中照进了现实。

有朋自远方来时,这个可以“一键解锁”淄博齐文化、尽享美食与快乐的不夜城,也将成为淄博人推介的首选。

让市民生活更美好,让近者悦远者来,是城市建设、发展、治理的价值所在。城市品质活力提升,正是对这一价值追求的坚守。



稷下湾文创街中间的民间杂耍演出吸引了众多市民。



孩子们游玩有了好去处。



稷下湾文创街夜晚人潮涌动。



稷下湾成了网红打卡地。

网红打卡地 美丽不夜城

华灯初上,淄博华侨城欢乐山川稷下湾文创街霓虹璀璨,人潮涌动。9月24日,淄博华侨城欢乐山川稷下湾文创街正式开街。伴随着烟火气逐渐升腾,市民、游客纷沓而来。

杂技达人卖力炫技,引人注目;旁边的魔术师手法纯熟,引来阵阵欢呼;成人装扮的“吉祥物”们不断逗乐人们,一片美好又幸福的景象。

“以前总羡慕大城市里有热闹完备的综合性商业街,现在淄博也有了,稷下湾让整座城市越来越年轻,越来越有活力,以后外地朋友过来又多了一个新去处……”在淄博华侨城欢乐山川稷下湾文创街游玩的市民周先生说。

荡秋千、挖沙子、滑滑梯……除了美食,在稷下湾还有一片专属于儿童的欢乐小天地,吸引孩子们畅游奔跑。正在陪孙女荡秋千的赵先生说:“听说今天稷下湾文创街开业,带孩子来游玩,没想到这里的儿童乐园设施很全。”

“这里不仅有品种丰富的各类美食小吃,还集合了涵盖潮流好物、文艺美学等多种元素的非遗、文创手作等店铺,孩子一来就喜欢上这儿了!”市民陈女士因为离家近,试营业期间就经常带孩子来品尝这里的小吃快餐、地方特色菜,饭后还会陪孩子体验文创馆的手工制作,“下班后和家人来文创街走走,既品尝了美食,又丰富了亲子时光,稷下湾已经成为我们一家人闲暇之余的首选打卡地。”

除了潮味十足的店铺,在融合山湖文旅与齐文化的稷下湾文创街,也有着动中取静的去处。“孩子们都在儿童乐园玩,我和老伴来慢行步道散步。”年过七旬的王先生和老伴儿陪家人一起自驾车来稷下湾游玩。

稷下湾文创街,在浓浓的齐文化气息里,集好吃、好看、好玩于一体,成为淄博新的时尚打卡地。

远者来近者悦,稷下湾文创街将成为淄博人常来逛、外地人来淄博必逛的“鲁中不夜城”。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 贾亮 姜涛 李鸿斐 见习记者 张靖怡 李帅



扫描微信
二维码可看更多
稷下湾文创街信息